RESOLUTION QCM

I. ON FAIT LA DISTINCTION IONISATION/EXCITATION

2 possibilités

Tonisation

Particularité :

Réarrangement possible a partir
d’électron libre

S’il s’agit de la couche K

Toutes les combinaisons sont possibles

S’il s’agit de la couche L

Les combinaisons incluant ’énergie de liaisons de la couche K sont impossibles

S’il s’agit de la couche M

Les combinaisons incluant ’énergie de liaisons de la couche K et L sont impossibles

POUR LA SUITE LA DOUBLE FLECHE DE MEME COULEUR SIGNIFIE ELECTRON

D’AUGER
Si 'atome subit un excitation de la couche K vers la couche M, on a comme combinaisons de
réarrangement :
¢ Wk — Wyn = W(M—»K)‘
< ’VVK -W, = W(L—»K)‘
¢
>|| |
= "/VK -Wy -(W) = W(M—>K) -W, = W(M—>K—>L)‘
P
<< > M]L - WM - (WL) = W(M—»L) - WM = W(M—»L—»M)‘
< ’ ’WK - WL - (WL) = W(L—)K) T WL = W(L—’K—)L)‘
<€
~ ’VVK =W, = Wy) =Wy — Wy = W(L-u(-»M)‘
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Si 'atome subit un excitation de la couche K vers la couche L, on a comme combinaisons de
réarrangement :

<4 Wk — Wy = W(M—»K)‘

<€ Wi — Wy, = Wii-k)

’MIK -Wy -(W) = W(M—»K) -W, = W(M—»K—)L)‘
I .~ e | A R U L R LT

< > ’WK —W, — (W) =Wuk) T WL = W(L—»K—»L)‘
< o ’M/K -W, - Wy) = W(L—»K) -Wy = W(L—»K—»M)‘

Si 'atome subit un excitation de la couche L vers la couche M, on a comme combinaisons de
réarrangement :

<€ # Wk — Wy = W(M—»K)‘
|

<€ e | k — WL = W(L—»K)‘

= ’M/K -Wy -(W) = W(M—»K) -W, = W(M—»K—)L)‘
<

> ’['VL -Wy -(W) = W(M—»L) -Wy = W(M—)L—)M)‘

e —~ m— T Ay ([ Il e T /v

e
g i ’M/K -W, - Wy) = W(L—»K) -Wy = W(L—»K—»M)‘
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IV.

POUR LA IONISATION

Si I'atome subit une ionisation de la couche K, on a comme combinaisons de réarrangement :

el

¥

Y

b Wi — Win)
. — W)

Si I'atome subit une ionisation de la couche L, on a comme combinaisons de réarrangement :

N

¥

< Wk — Wy = W(M—>K)‘
|
< :WK -W, = W(L—»K)l
lWK - Wy — (W) =Wyor)y — W, = W(M—»K—»L)‘
P

< > ’M/L Wy -(W) = W(M—»L) -Wy = W(M—)L—)M)‘
< > ’WK —Wr — (W) =Wusk) T WL = W(L—)K—)L)‘
< > ’VVK -W, - Wy) = Wik — Wy = W(L—>K—»M)‘

> ’VVK — W, = W) =Wk — Wy = W(L—ﬂ(—»M)‘

i — )

> Wk — Wn)
Wi — (W)
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P Wi — Wy = W(M‘)\
- e Wi — W, = W)
< S - Wi =Wy = WL) = W) = Wi = Wiprkon)
< ~ Wi =Wy = (W) = Wyory = Wi = Wiaro1om)
< @ > Wk =W, — (W) = Wyok) T Wi = Wik
R
S
S




Si 'atome subit une ionisation de la couche M, on a comme combinaisons de réarrangement :

o v

Wk — Wy = W(M—»K)‘

A

S > |

A,

MK =Wy = WL) =Wy — W, = W(M—»K—»L)‘

|

’M/K -W, —(W,) = W(L—»K) TWL, = W(L—»K—»L)‘

S P 0= W W= Vi

o ’VVK -W, - Wy) = Wiy — Wy = W(L—»K—»M)‘

i — )

®o @

> Wk — W)
Wi — (W)

| S

Ici, le coeur représente un électron venant combler directement la case quantique libre.

Le coeur avec une fleche allant vers la droite représente le photon produit par le comblement de la case

quantique par un électron libre percutant un électron 2 électron ’AUGER
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